

Pravidla TFA ligy Královéhradeckého kraje pro rok 2024



Preambule:

Cílem TFA obecně je zkvalitnění přípravy hasičů, simulace zásahových činností a zlepšení fyzické přípravy hasičů v zásahových jednotkách. Královéhradecký kraj navíc jako jeden z mála ještě TFA ligu nemá a tudíž nemá základnu pro výběr kvalitních závodníků pro reprezentaci na MČR - druhým cílem je vytvoření sportovní základny, ze které vzejdou kvalitní závodníci pro krajskou reprezentaci a zlepšení postavení KHK v celorepublikovém žebříčku. Třetím cílem je pomocí zavedení mládežnických a dětských kategorií (výhledově), vést mládež ke sportu, k respektu k hasičské práci, vštěpování základů práce při zásazích a v neposlední řadě motivaci mládeže k rozšíření řad zásahových hasičů. Nezanedbatelným cílem je také snaha přiblížit hasičskou práci laické veřejnosti a zvýšení obecného povědomí o této problematice.

Úvodní ustanovení:

Rozhodovacím orgánem ligy je tzv. Rada ligy. Ta se skládá ze zástupců členů jednotlivých SDH, které pořádají soutěže zařazené do aktuálního ročníku ligy. Každý sbor reprezentuje jeden zástupce.

Základní pravidla ligy vycházejí z pravidel TFA stanovených pro MČR sborů dobrovolných hasičů v TFA. Specifika ligy jsou součástí těchto pravidel.

V případě jakýchkoliv neshod a nesouladu v pravidlech má rozhodující právo Rada ligy, která určí, co bude platit.

Hlavním organizátorem a garantem ligy je pro ročník 2024 SDH Ohnišťany.

Pravidla ligy:

Každý organizátor zajistí zdravotnickou službu, pojištění soutěže, občerstvení a technickou četu.

Každý organizátor si zajistí také překážky na závody. Překážky, které budou v majetku ligy budou jednotlivým pořadatelům závodů zařazených do TFA ligy královéhradeckého kraje zapůjčeny. Další překážky je prozatím možno domluvit na KSH.

Rada ligy se zavazuje být v maximální možné míře nápomocna při realizaci závodu hlavně v případě prvních ročníků tak, aby pořadatel nemusel všechno začínat od nuly zbytečně.

Kategorie:

Základní kategorie na všech závodech

- juniorky 15 – 17 let (ročníky 2007 až 2009)
- junioři – 15 – 17 let (ročníky 2007 až 2009)
- ženy 18 – 29 let (ročníky 1995 a mladší)
- ženy nad 30 let (ročníky 1994 a starší)
- muži 18 – 34 let (ročníky 1990 a mladší)
- muži nad 35 let (ročníky 1989 a starší)

Vedlejší nehodnocené kategorie

- veřejnost

*zařazení se rozhoduje dle ročníku narození, nikoli dle přesného data, důvod je ten že liga trvá celý rok a tím pádem by závodník v půlce sezóny mohl poskočit do jiné kategorie

Základní kategorie jsou na všech závodech zařazených do ligy povinné!!!

Závodníkům se do celkového hodnocení bude počítat 7 nejlepších výsledků dosažených v sezóně 2024.

Výbava:

Rukávy kabátu nesmí být vyhrnuté. Bunda bude zapnuta až na konec zipu. Límeček může zůstat rozepnutý. Případnou úlevu z povinné výbavy může provést pořadatel s ohledem na klimatické podmínky. Taková změna musí být provedena na rozpravě před startem prvního závodníka.

Pro kategorie Žen a mužů platí vždy kompletní výstroj tzn.

- 3vrstvý zásahový oblek
- Zásahová obuv
- Zásahová přilba

V juniorských kategoriích platí

- PSII
- pevná kotníková obuv

- sportovní přilba

Ve vedlejších kategoriích platí

- sportovní přilba
- pevná kotníková obuv

Další vybavení – v případě nutnosti opasek s karabinou, rukavice, jako zátěž dýchací přístroj (zajišťuje pořadatel)

Trat' a závaží:

Trat':

Trat' může být jedno i více úseková.

Uspořádání trati je v dikci každého z pořadatelů. Na každém závodě bude zařazen hammerbox, figurína a bariéra (třímetrová, pokud není možnost, tak alespoň dvoumetrová).

Při zařazení disciplíny „motání hadic“ nesmí hadice z boxu přesahovat ani půdorysně, ani na výšku, současně musí být smotána až do konce.

Při použití disciplíny „roztahování hadic od stroje“ je minimální vzdálenost stanovena na 2x 2B (35metrů).

Překážky:

Povinné:

Figurína (muži 80kg, ženy, dorostenky a dorostenci 50kg)

-ženské a dorostenecké kategorie mohou použít k úchopu figuríny připravený štafetový kolík. Ten bude umístěn v označeném prostoru u figuríny a závodící jej na to samé místo musí vrátit. V případě nedodržení bude vrácen k opravě).

Hammerbox (muži 40+40 ran, ženy, dorostenky, dorostenci 20+20 ran; palice dle pořadatele)

Barely (muži 2x20kg, ženy, dorostenky a dorostenci 2x10kg)

Motání hadic (všichni 2ks, najednoducho; hadice nesmí přesahovat žádný obrys boxu a musí být kompletně domotaná – žádné skládání volných konců navrch)

Roztahování hadic (minimálně na vzdálenost 35 metrů, muži 2 vedení, ženy, dorostenky a dorostenci 1 vedení; hadice musí být zajištěné proti rozpojení, připojovat pouze na stroj; proudnice a púlspojky si připravují závodníci každý sám)

Volitelné:

3m bariéra (muži a dorostenci s lanem, ženy a dorostenky s žebříkem; muži a dorostenci mohou využít žebřík po třech viditelných pokusech – obě nohy nad 1/3 výšky bariéry – v tom případě budou zařazení v hodnocení za ty, kteří bariéru překonali bez žebříku)

Bariéra jiné výšky – 2m, 1,5m, 1m,...

Tunel (muži a dorostenci 20kg, ženy a dorostenky 10kg barel)

Lešení (vytahovat muži a dorostenci 20kg, ženy a dorostenky 10kg; lešení může být s jištěním – vnější výstup, i bez – vnitřní výstup)

Zařazeny mohou být i další překážky jako převrácení pneu, schody atd. podle možností pořadatele.

Pořadatel je povinen zajistit, aby překonání překážek bylo bezpečné (dopadiště, kotvení, jištění,...)!

Sparing partner může jít se závodníkem. Na trati bude závodníka doprovázet maximálně jeden člověk!

Bodování:

-Do celkového hodnocení se budou počítat body ze šesti soutěží.

Vítěz kategorie bere vždy 100 bodů. Dalších 10 pozic se boduje vždy o pět bodů nižším počtem bodů (tj. 2. místo 95, 3. místo 90, atd.). Za 11-té místo bude 50 bodů, každé další dostane o jeden bod méně (tj. 12. místo 49, 13. místo 48, atd.).

Vyhlášení vítězů jednotlivých soutěží proběhne po skončení dané soutěže na místě.

Vyhlášení celkových vítězů v ročníku proběhne na poslední soutěži daného ročníku.

Do celkového hodnocení ligy se započítává každý účastník, byť by zaběhl pouze jeden závod.

Startovné:

Výše startovného je v kompetenci každého z pořadatelů, zařazením do ligy se pořadatel zavazuje přispět do ligového rozpočtu 50,- za závodícího

Limit počtu závodníků na soutěž se ruší.

Přihlášky na jednotlivé soutěže jsou zcela v kompetenci jednotlivých pořadatelů. Jakékoli informace včetně plakátů, propozic, přihlášek je samozřejmě dobré zaslat na info@tfaligahk.cz pro zveřejnění na ligových stránkách a dalších informačních kanálech.



Realizováno za finanční podpory Královéhradeckého kraje